

## **Determinarea valorii estimate furnizare "Licență Software Ticketing si control acces spectatori pentru turnichetii aflați în incinta Stadionului Arena Națională"**

I.D.: 62295963

---

Data publicarii	25.10.21	Coduri CPV	48000000-8 42961100-1
-----------------	----------	------------	-----------------------

---

Termenul limita pentru depunere: 29.10.21

---

Descriere: Determinarea valorii estimate este necesară în scopul de a permite o analiza informațională detaliată a relațiilor comerciale derulate de structurile din cadrul Primăriei Municipiului București sau subordonate, cu diverse firme. Informațiile prelucrate vor reflecta aspectele prezentate în cele ce urmează. Prin licența software ticketing și control acces se va asigura funcționarea turnichetilor AX500 Smart Acces Terminal (AX500 SXT NG), producator Axess Ag. Licență Software Ticketing si control acces spectatori pentru turnichetii aflați în incinta Stadionului Arena Națională cuprinde urmatoarele caracteristici: - Software-ul trebuie sa integreze cei 120 de turnicheti si cele 30 de PDA-uri mobile ZebraTC20. - Aplicatie Android pentru cititoare mobile Zebra TC20 compatibila cu softul de control acces spectatori. - Aplicatie pentru controlerul ( display + scanner) instalat pe turnicheti compatibila cu softul de control acces spectatori. Software-ul trebuie sa permită : 1. Configurare harta stadion, configurare pool-uri de acces, alocare turnicheti si/sau sectoare la pool-uri de acces 2. Autentificare cu nume de utilizator si parola, drepturi in functie de tipul user-ului 3. Crearea de noi evenimente, nume, data, ora 4. Cautarea de bilete dupa locul pe stadion sau dupa cod bare 5. Informatii despre bilete (acces permis, acces refuzat, data si ora scanarii) 6. Stergerea unui bilet, adaugare in blacklist a unui bilet. 7. Rapoarte acces spectatori cu criterii de selectie : eveniment, data, ora, tip tranzactie, turnicheti, sector, tribuna 8. Modificarea text, poza animatie de pe display-ul cititorului Axess Smart Ax600 9. Afisare mesaje pe display in functie de tipul tranzactiei de la cititor 10. Afisare turnicheti si cititoare online 11. Afisare counter acces spectatori in timp real in functie de sector, tribuna, pool-uri de acces. 12. Licențe pentru toate software-rile utilizate. NOTA1: Cerințele tehnice prezentate au standardul minim de caracteristici. NOTA2: Aspect tehnic - Se acceptă orice recomandări, soluții tehnice alternative la varianta propusă privind realizarea obiectivului menționat. NOTA3: Pentru orice alte informații necesare determinării estimării valorii, se poate solicita vizita în amplasament. Aspect financiar - se va prezenta o propunere financiară sub forma unui cost, astfel: Nr. crt. Denumire Valoare/lună 1 Licență Software Ticketing si control acces spectatori pentru turnichetii aflați în incinta Stadionului Arena Națională NOTA: în cazul în care vor fi prezentate mai multe caracteristici tehnice față de cele prezentate, acestea vor fi oferite separat. Coduri CPV potrivit Regulamentului (CE) nr.213/2008 al comisiei din 28 noiembrie 2007: 42961100-1 - Sisteme de control al accesului 48000000-8 - Pachete software și sisteme informatice

---